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ПЕРЕДМОВА 
 

Статистичний збірник “Населення Чернівецької області за 2021 рік” 
містить інформацію про чисельність населення та демографічні процеси, які 
відбувалися в області у 2021 році та в попередніх роках. 

Збірник  сформовано за такими розділами: адміністративно-
територіальний устрій, чисельність населення; загальні показники 
відтворення населення; шлюбність і розлучуваність; народжуваність; 
захворюваність; смертність; міграція населення; міжрегіональні порівняння. 

Інформація про чисельність населення, шлюбність, розлучуваність, 
народжуваність, смертність, міграцію населення наведена по області, у 
розрізі районів, міст Чернівці та Новодністровськ. Інформація по районах 
наведена відповідно до Кодифікатора адміністративно-територіальних 
одиниць та територій територіальних громад, затвердженим Наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України 26 листопада2020 року 
№ 290.      

Інформація щодо адміністративно-територіального устрою наведена 
за даними офіційного вебпорталу Верховної Ради України. 

До розділів надано методологічні пояснення. 
В окремий розділ виділено демографічні показники регіонів України. 

Дані щодо чисельності населення на 1 січня 2022 року та за 2021 рік 
наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної 
Республіки Крим і м.Севастополя. Розрахунки (оцінки) чисельності 
населення здійснено на основі наявних адміністративних даних щодо 
державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця 
проживання. 

Інформація щодо живонароджених, мертвонароджених, померлих, 
шлюбів та розірвань шлюбів за 2021 рік наведена без урахування тимчасово 
окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя та 
частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 
областях.   

У зв’язку з відсутністю інформації по частині тимчасово окупованих 
територій у Донецькій та Луганській областях здійснення розрахунків 
відносних показників народжуваності, смертності, шлюбності, 
розлучуваності по Донецькій та Луганській областях є некоректним. Відносні 
показники народжуваності, смертності, шлюбності, розлучуваності по 
Україні за 2021 рік розраховано без урахування відповідних даних по 
Донецькій та Луганській областях. 

 

Управління аналізу даних статистичних спостережень  
Відділ аналізу даних демографічної та соціальної статистики 
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СКОРОЧЕННЯ 
 
 

% – відсоток 
‰ – проміле 
км – кілометр 
од – одиниць 
р. – рік 
тис.  – тисяча 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ  
 

 
Тире (–)                – явищ не було 
Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах, менших за ті, що  

можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці 

немає сенсу або недоцільне 
“у тому числі”,  
“з них”        

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми. Мають 
місце випадки, коли наведено всі доданки загальної суми, а 
при округленні сума складових не дорівнює підсумку 
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дані ДСС "Всеукраїнський перепис населення" щодо загальної
чисельності наявного та постійного населення за адміністративно-
територіальними одиницями; розподілу постійного населення кожної
адміністративно-територіальної одиниці за статтю та роком народження;

дані ДСС "Природний рух населення (народження, смерті, шлюби,
розірвання шлюбів)" по кожній адміністративно-територіальній
одиниці щодо кількості живонароджених за статтю; кількості
померлих за статтю та роком народження померлого;

дані ДСС "Міграційний рух населення" по кожній адміністративно-
територіальній одиниці щодо кількості прибулих/вибулих за статтю та
роком народження прибулого/вибулого;

Організація державного статистичного спостереження (ДСС) 
щодо чисельності та складу населення 

Формування інформації про чисельність та статево-віковий 
склад населення у період між переписами населення для 
інформаційного забезпечення аналізу демосоціальних 
характеристик населення та демографічної ситуації. 

Мета 
ДСС 

Джерела  
інформації 

ДСС 

загальний, природний та міграційний 
приріст (скорочення) чисельності 

населення; 

чисельність/середня чисельність 
наявного та постійного населення 

(за оцінкою)

середній та медіанний вік населення; 
демографічне навантаження; 

співвідношення чоловіків і жінок; 
рівень старіння населення

загальний коефіцієнт приросту 
(скорочення) чисельності населення 

(загального, природного, міграційного)

Основні 
показники 

ДСС 

нормативно-правові акти з питань адміністративно-територіального устрою 
України в частині адміністративно-територіальних змін 

Статистична 
інформація, 
одержана за 
результатами ДСС, 
поширюється на 
офіційному вебсайті 
Держстату та його 
територіальних 
органів у вигляді 
експрес-випусків, 
статистичної 
інформації, 
публікацій 
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ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ У 2021 РОЦІ 
 

На 1 січня 2022 року в області, за оцінкою, проживало 890,5 тис. осіб, з 
них у міській місцевості – 386,0 тис. осіб, у сільській – 504,5 тис. осіб.  

Загальне скорочення чисельності наявного населення у 2021 році склало 
6109 осіб, що в розрахунку на 1000 жителів становило 6,8 особи. При цьому 
природне скорочення становило 6540 осіб (у 2020 році – 4543 особи). 
Водночас був зафіксований міграційний приріст – 431 особа, тоді як у 
попередньому році відмічалось міграційне скорочення – 523 особи.  

Природний рух населення у 2021 році характеризувався суттєвим 
перевищенням кількості померлих над живонародженими:  
на 100 померлих – 55 живонароджених. 

Загальна характеристика природного руху населення області наведено 
в таблиці. 

 

 
Усього 2021  

у % до 
2020 

На 1000 наявного 
населення 

2021 2020 2021 2020 
      

Кількість живонароджених, осіб 7836 8093 96,8 8,8 9,0 
Кількість мертвонароджених 38 35 108,6 × × 
Кількість померлих, осіб 14376 12636 113,8 16,1 14,1 

у т.ч. дітей у віці до 1 року  57 44 129,5 7,31 5,41 

Природний приріст (скорочення) 
населення, осіб –6540 –4543 144,0 –7,3 –5,1 
     

1 На 1000 живонароджених. 
 

Кількість живонароджених порівняно з 2020 роком зменшилась               
на 257 осіб або на 3,2%. Інтенсивність народжуваності по області порівняно 
з попереднім роком зменшилась з 9,0‰ до 8,8‰. Народжуваність у 
сільській місцевості залишається традиційно вищою, ніж у міській (9,9‰ 
проти 7,3‰). 

Розподіл живонароджених за озакою статі 
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Кількість померлих у 2021 році збільшилась на 1740 осіб (або на 13,8%) 
і становила 14376 осіб. Рівень смертності збільшився  порівняно з  
2020 роком з 14,1 до 16,1 померлих на 1000 жителів. Рівень смертності в 
сільській місцевості перевищував відповідний показник у міській (17,1‰ 
проти 14,8‰). 

Структура причин смерті населення у 2021 році порівняно з 2020 роком 
дещо змінилась. Найбільшу кількість померлих зафіксовано від хвороб 
системи кровообігу, коронавірусної інфекції COVID-19 та новоутворень. У 
2020 році перше та друге місце посідали хвороби системи кровообігу та 
новоутворення, третє – коронавірусна інфекція COVID-19. 

 

Розподіл померлих за основними причинами смерті  
за ознакою статі у 2021 році 

 (відсотків) 

 

Кількість дітей, померлих у віці до 1 року, збільшилась у порівнянні з 
2020 роком на 13 осіб та становила 57 осіб. 

У перинатальному періоді (тобто безпосередньо перед пологами, у 
період пологів та упродовж перших 7 днів життя) у 2021 році померло  
64 особи (у 2020 році – 54). За цей період було зареєстровано  
38 мертвонароджених (у 2020 році – 35). 

Основними причинами смерті дітей віком до 1 року залишаються 
окремі стани, які виникають у перинатальному періоді та природжені вади 
розвитку, деформацій та хромосомних аномалій (відповідно 36 та 13 
випадків). 

У 2021 році в область прибуло 7713 осіб, вибуло 7282 особи (у т.ч. 
міждержавна міграція – 1463 та 462 особи відповідно). Міграційний приріст 
населення становив 431 особу (у т.ч. міждержавна міграція – 1001 особу).  
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1. АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ, 
ЧИСЕЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

 

Адміністративно-територіальний устрій – поділ території держави 
на  систему адміністративних одиниць.  

Адміністративно-територіальна одиниця – Автономна Республіка 
Крим, область, район, місто, район у місті, територіальна громада, селище 
міського типу, село, селище. 

Кількість адміністративно-територіальних одиниць наведена за 
даними офіційного вебпорталу Верховної Ради України. 

Станом на 1 січня 2022 року до складу Чернівецької області   входять  
3 райони та 2 міста обласного значення. До міст обласного значення 
відносяться Чернівці та Новодністровськ. Територія Чернівецької області 
становить 8,096 тис.кв.км, щільність населення – 110,0 осіб на км2. 

Площа територій наводиться за даними Головного управління 
Держгеокадастру у Чернівецькій області. Показник щільності населення 
розрахований діленням чисельності наявного населення на площу 
території. 

Наявне населення – населення, яке на момент перепису перебуває на 
певній території, враховуючи осіб, що тимчасово мешкають (за умови їхньої 
відсутності у місці проживання не більше ніж 12 місяців).  

Постійне населення – населення, яке постійно мешкає на момент 
перепису на певній території, ураховуючи тимчасово відсутніх, якщо їхня 
відсутність у місці постійного проживання не перевищувала 12 місяців. 

Міське і сільське населення. Міське населення – населення, яке 
проживає у містах та селищах міського типу.  Сільське населення –  
населення, яке проживає у селах і селищах. 

Розрахунок (оцінка) чисельності населення – наближене визначення 
чисельності населення на території країни або її частини без проведення 
перепису населення. 

Поточні розрахунки (оцінки) чисельності населення на 1 січня 
базуються на даних останнього перепису населення з урахуванням 
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природного і міграційного рухів населення, а також змін чисельності 
населення внаслідок адміністративно-територіальних змін.  

Розрахунки (оцінки) складу населення за віком базуються на методі 
пересування за віком. Пересування за віком – перехід осіб певного віку "х" 
до наступного віку "х+1", при цьому чисельність цих осіб відповідно 
зменшується внаслідок смертності та змінюється за рахунок міграції. 

Середньорічна чисельність населення – розрахована як середня 
арифметична з чисельності на початок і кінець календарного року. 

Вік – період від народження людини до того чи іншого моменту життя. 
Вік визначають кількістю повних років,  що прожиті людиною на цей 
момент. 

Вікова група населення – сукупність людей певного віку. 

Демографічне навантаження – узагальнююча кількісна 
характеристика вікової структури населення, яка показує навантаження на 
суспільство непродуктивним населенням. 

Навантаження на осіб у віці 16–59 років – відношення чисельності 
населення у віці 0–15 років, 60 років і старше до чисельності населення у віці 
16–59 років.   

Навантаження на осіб у віці 15–64 роки – відношення чисельності 
населення у віці 0–14 років, 65 років і старше до чисельності населення у віці 
15–64 роки.   

Співвідношення чоловіків і жінок (коефіцієнт навантаження однієї 
статі іншою) характеризує збалансованість статей, їх кількісне 
співвідношення. Розраховується як на 1000 чоловіків, так і на 1000 жінок. 

Середній вік населення – середня арифметична зважена через ділення 
загального числа людино-років (сума добутків значень віку на чисельність 
населення у відповідному віці) на загальну чисельність постійного 
населення.   

Медіанний вік населення – вік, який поділяє чисельність населення на 
дві рівні за обсягом частини: одна – молодше медіанного віку, друга – 
старше його. 

Природний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю 
живонароджених та кількістю померлих. 
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Коефіцієнт природного приросту (скорочення) населення – різниця 
між загальним коефіцієнтом народжуваності і загальним коефіцієнтом 
смертності, або розраховується як відношення природного приросту 
населення до середньорічної чисельності наявного населення; 
розраховується на 1000 осіб. 

Міграційний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю 
прибулих на певну територію та кількістю вибулих за її межі. 

Коефіцієнт міграційного приросту (скорочення) населення – різниця 
між загальним коефіцієнтом прибуття і загальним коефіцієнтом вибуття 
населення, або одержується як відношення міграційного приросту 
населення до середньорічної чисельності наявного населення; 
розраховується на 1000 осіб. 

Загальний приріст (скорочення) населення – сума природного 
приросту (скорочення) і міграційного приросту (скорочення). 

Загальний приріст (скорочення) міського та сільського населення – 
сума природного приросту (скорочення), міграційного приросту 
(скорочення) і чисельності населення, яке змінило категорію міського на 
сільське і навпаки внаслідок адміністративно-територіальних змін. 

Коефіцієнт загального приросту (скорочення) населення – сума 
загального коефіцієнта природного приросту населення і коефіцієнта 
сальдо міграції, або як відношення загального приросту (скорочення) 
населення до середньорічної чисельності наявного населення; 
розраховується на 1000 осіб. 

 

 

 



 

 

1.1. Загальні відомості 
 

Територія (тис.км2) 8,1 (за даними Головного 
управління Держгеокадастру 
у Чернівецькій області) 

Населення (на 1 січня 2022 року, 

наявне, тис. осіб) 890,5 

у тому числі  

міське 386,0 

сільське 504,5 

обласний центр – м.Чернівці 264,3 

 

 

Відстань від Чернівців до Києва, км:  

залізницею 594 

шосейними шляхами 608 

 
 
 
 

Дата утворення області – 7 серпня 1940 року 
 
 

 

 
 

1.2. Адміністративно-територіальні зміни в області за 2021 рік  
 

 
В адміністративно-територіальному устрої  області у 2021 році змін не 

було. 
 

Згідно із Постановою Верховної Ради України № 807-IX від 17 липня 
2020 року в рамках Адміністративно-територіальної реформи в Україні      
19 липня 2020 року в області замість 11 було створено 3 райони: 
Вижницький, Дністровський, Чернівецький. Сформовано 52 територіальні 
громади, які покривають усю територію області. Реорганізація районів 



 

 

розпочалася з грудня 2020 року, після того, як набув чинності закон про 
розмежування повноважень і ресурсів між районами та громадами. 

Перші вибори районних рад відбулися 25 жовтня 2020 року. 
 
Завдяки змінам утворено: 

Вижницький район (з адміністративним центром у місті Вижниця) у 
складі територій Банилівської сільської, Берегометської селищної, 
Брусницької сільської, Вашківецької міської, Вижницької міської, 
Конятинської сільської, Путильської селищної, Селятинської сільської, Усть-
Путильської сільської територіальних громад, затверджених Кабінетом 
Міністрів України; 

Дністровський район (з адміністративним центром у селищі міського 
типу Кельменці) у складі територій Вашковецької сільської, Кельменецької 
селищної, Клішковецької сільської, Лівинецької сільської, Мамалигівської 
сільської, Недобоївської сільської, Новодністровської міської, Рукшинської 
сільської, Сокирянської міської, Хотинської міської територіальних громад, 
затверджених Кабінетом Міністрів України; 

Чернівецький район (з адміністративним центром у місті Чернівці) у 
складі територій Боянської сільської, Ванчиковецької сільської, 
Великокучурівської сільської, Веренчанської сільської, Вікнянської сільської, 
Волоківської сільської, Герцаївської міської, Глибоцької селищної, 
Горішньошеровецької сільської, Заставнівської міської, Кадубовецької 
сільської, Кам’янецької сільської, Кам’янської сільської, Карапчівської 
сільської, Кіцманської міської, Кострижівської селищної, Красноїльської 
селищної, Магальської сільської, Мамаївської сільської, Неполоковецької 
селищної, Новоселицької міської, Острицької сільської, Петровецької 
сільської, Ставчанської сільської, Сторожинецької міської, Сучевенської 
сільської, Тарашанської сільської, Тереблеченської сільської, Топорівської 
сільської, Чагорської сільської, Чернівецької міської, Чудейської сільської, 
Юрковецької сільської територіальних громад, затверджених Кабінетом 
Міністрів України. 

Межі районів встановлюються по зовнішній межі територій сільських, 
селищних, міських територіальних громад, які входять до складу 
відповідного району. 

  



 

 

1.3. Адміністративно-територіальний устрій у 1986–2020 роках 
 

(на 1 січня; од) 
 1986 1991 2001 2011 2016 2018 2019 2020 

         

Райони 10 10 11 11 11 11 11 11 

Райони у містах 3 3 3 3 3 – – – 

Населені пункти 414 417 417 417 417 417 417 417 

у тому числі         

міста 10 10 11 11 11 11 11 11 

з них         

обласного значення 1 1 2 2 2 2 2 2 

районного значення 9 9 9 9 9 9 9 9 

селища міського типу 9 9 8 8 8 8 8 8 

сільські населені пункти 395 398 398 398 398 398 398 398 

Районні ради 13 13 14 14 11 11 11 11 

Міські ради 10 10 11 11 10 8 4 4 

Міські ради об’єднаних 
територіальних громад … … … … 1 3 7 7 

Селищні ради 9 9 8 8 7 6 4 4 

Селищні ради об’єднаних 
територіальних громад  … … … … 1 2 3 3 

Сільські ради 204 218 252 252 224 206 165 165 

Сільські ради об’єднаних 
територіальних громад  … … … … 8 9 17 17 

 



 

 

1.4. Кількість адміністративно-територіальних одиниць  
        у 2021–2022 роках 
 

(на 1 січня; од) 
 2021 2022 

   

Райони 3 3 

Райони у містах – – 

Населені пункти 417 417 

у тому числі   

міські населені пункти  19 19 

міста 11 11 

з них   

обласного значення 2 2 

районного значення 2 2 

селища міського типу 8 8 

з них   

районного значення 1 1 

сільські населені пункти 398 398 

Територіальні громади 52 52 

у тому числі   

Міські територіальні громади 11 11 

Селищні територіальні громади  7 7 

Сільські територіальні громади  34 34 

Районні ради 3 3 

Міські ради територіальних громад 11 11 

Селищні ради територіальних громад  7 7 

Сільські ради територіальних громад  34 34 



 

 

1.5. Кількість територіальних громад, рад територіальних громад 
        та населених пунктів на 1 січня 2022 року 

 
 

Кількість 
територіальних 

громад 

Кількість рад 
територіальних громад 

Кількість  
населених пунктів 

міських 
селищ-

них 
сільсь-

ких 
міст 

селищ 
міського 

типу 

сільських 
населених 

пунктів 

        

Чернівецька 
область 52 11 7 34 11 8 398 

райони        

Вижницький 9 2 2 5 2 2 91 

Дністровський 10 3 1 6 3 1 103 

Чернівецький 33 6 4 23 6 5 204 

 
 
 
1.6. Відстань від районних центрів до обласного центру  

та до найближчої залізничної станції 
(км) 

Найменування 
району 

Найменування 
районного 

центру 

Найменування 
найближчої 
залізничної 

станції 

Відстань до 
найближчої 
залізничної 
станції в км 

Відстань до обласного 
центру в км 

залізницею 
шосейними і 
ґрунтовими 

шляхами 

      

Вижницький м.Вижниця Вижниця – 68 70 

Дністровський смт Кельменці Ларга 3 106 83 

Чернівецький м.Чернівці Чернівці × × × 



 

 

1.7. Відстань від міст та селищ міського типу до обласного центру  
та до найближчої залізничної станції 

(км) 

Найменування 
міста, селища 
міського типу 

Найменування 
найближчої 
залізничної 

станції 

Відстань до 
найближчої 
залізничної 
станції в км 

Відстань до обласного центру 

залізницею 
шосейними 

шляхами 

     

МІСТА 

Вашківці Вашківці – 37 41 

Вижниця Вижниця – 68 70 

Герца Новоселиця 8 36 35 

Заставна Заставна – 48 33 

Кіцмань Кіцмань – 26 25 

Новодністровськ Романківці 18 145 170 

Новоселиця Новоселиця – 36 36 

Сокиряни Сокиряни 3 163 156 

Сторожинець Сторожинець – 53 20 

Хотин 
Кам’янець–
Подільський 20 180 60 

     

СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ 

     

Берегомет  Берегомет – 87 55 

Глибока  
Глибока–
Буковинська – 34 30 

Кельменці  Ларга 3 106 83 

Кострижівка  Кострижівка  – 58 53 

Красноїльськ  Чудей 6 –1 44 

Лужани  Лужани  – 15 17 

Неполоківці  Оршівці 3 26 24 

Путила  Вижниця 42 110 117 

     
1 Пасажирське сполучення скасовано з 2007 року.   



 

 

1.8. Відомості про міста та селища міського типу 
 

№ 
з/п 

Найменування 
міста, селища 
міського типу 

Рік 
віднесення 
до категорії 

міста, селища 
міського типу 

Адміністративне значення 
До якого  
району  
входить 

 

МІСТА 

1. Чернівці  14081 обласний центр, районний центр, 
центр територіальної громади 

Чернівецький  

2. Новодністровськ місто 
районного 
значення – 

1993 рік, 
місто 

обласного 
значення – 

2000 рік 

обласного значення, центр 
територіальної громади 

Дністровський 

3. Вашківці  1903 центр територіальної громади Вижницький 

4. Вижниця  1767 
районний центр, центр 
територіальної громади 

Вижницький 

5. Герца  1437 центр територіальної громади Чернівецький 

6. Заставна  1940 центр територіальної громади Чернівецький 

7. Кіцмань  1788 центр територіальної громади Чернівецький 

8. Новоселиця  1848 центр територіальної громади Чернівецький 

9. Сокиряни  1966 центр територіальної громади Дністровський 

10. Сторожинець  1904 центр територіальної громади Чернівецький 

11. Хотин  ХІVст. центр територіальної громади Дністровський 

СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ 

1.  Берегомет  1963 центр територіальної громади Вижницький  

2. Глибока  1956 центр територіальної громади Чернівецький 

3. Кельменці  1960 
районний центр, центр 
територіальної громади 

Дністровський 

4. Кострижівка  1959 центр територіальної громади Чернівецький 

5. Красноїльськ  1968 центр територіальної громади Чернівецький 

6. Лужани  1968 – Чернівецький 

7. Неполоківці  1968 центр територіальної громади Чернівецький 

8. Путила  1961 центр територіальної громади Вижницький  
     

1 Вказано рік першої згадки про місто Черновіци в Історичних актах; з 1944 року – м.Чернівці. 

  



 

 

1.9. Групування міст та селищ міського типу  
за чисельністю наявного населення на 1 січня 2022 року 

 

 Кількість Назва 
Чисельність 

населення, осіб 

 

МІСТА 

до 5 000 2 Герца 
Вижниця  

2097                      
3803 

5 001 – 10 000 6 Вашківці    
Кіцмань 
Новоселиця 
Заставна 
Сокиряни  
Хотин 

5215 
6049 
7399 
7750 
8547 
8936 

10 001 – 20 000 2 Новодністровськ 
Сторожинець 

10463 
14077 

240 000 і більше 1 Чернівці 264298 

 

СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ 

до 3 000 2 Неполоківці 
Кострижівка   

2427 
2587 

3 001 – 5 000 2 Путила        
Лужани  

3374 
4781 

5 001 і більше 4 Кельменці 
Берегомет 
Глибока 
Красноїльськ  

6985 
7514 
9226 

10444 



 

 

1.10. Перелік територіальних громад, міських, селищних,  
сільських рад територіальних громад  та сільських населених 
пунктів на 1 січня 2022 року  

 

№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
Назва населених 

пунктів 
   

Вижницький район (центр – м.Вижниця) 
 

1. Вашківецька міська територіальна громада ОМС – 
Вашківецька міська рада територіальної громади 

м.Вашківці,  

с.Бабине,  

с.Вали,  

с.Волока,  

с.Замостя, 

с.Карапчів, 

с.Слобода-Банилів 

   

2. Вижницька міська територіальна громада ОМС – 
Вижницька міська рада територіальної громади 

м.Вижниця, 

с.Багна,  

с.Виженка,  

с.Іспас,  

с.Кибаки,  

с.Майдан,  

с.Мілієве,  

с.Середній Майдан,  

с.Черешенька,  

с.Чорногузи 

   

3. Берегометська селищна територіальна громада ОМС 
– Берегометська селищна рада територіальної 
громади 

смт Берегомет,  

с.Вахнівці,  

с.Велике,  

с.Вовчинець,  

с.Долішній Шепіт,  

с.Заріччя,  

с.Лекечі,  

с Липовани, 
с.Лопушна, 
с.Лукавці,  

с.Майдан,  

с.Мигове,  

с.Фальків 



 

 

Продовження табл. 1.10 
№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
Назва населених 

пунктів 

   
4. Путильська селищна територіальна громада ОМС – 

Путильська селищна рада територіальної громади 
смт Путила,  

с.Випчина,  

с.Греблина,  

с.Гробище,  

с.Дихтинець,  

с.Замогила,  

с.Киселиці,  

с.Малий Дихтинець, 

с.Паркулина,  

с.Площі,  

с.Поляківське,  

с.Рижа, 

с.Рипень,  

с.Сергії,  

с.Соколій, 

с.Тесницька,  

с.Тораки, 

с.Фошки 

   

5. Банилівська сільська територіальна громада ОМС – 
Банилівська сільська рада територіальної громади 

с.Банилів,  

с.Бережниця 

с.Бережонка,  

с.Коритне 

   

6. Брусницька сільська територіальна громада ОМС – 
Брусницька сільська рада територіальної громади 

с.Брусниця,  

с.Брусенки,  

с.Верхні Станівці,  

с.Виноград,  

с.Діброва,  

с.Зеленів,  

с.Кальнівці,  

с.Нижні Станівці,  

с.Остра,  

с.Чортория  



 

 

Продовження табл. 1.10 
№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
Назва населених 

пунктів 

   
7. Конятинська сільська територіальна громада  ОМС – 

Конятинська сільська рада територіальної громади 
с.Конятин,  

с.Великий Липовець,  

с.Голошина,  

с.Греблина,  

с.Довгопілля,  

с.Плай,  

с.Плита,  

с.Самакова,  

с.Стебні,  

с.Яблуниця  

   

8. Селятинська сільська територіальна громада ОМС – 
Селятинська сільська рада територіальної громади 

с.Селятин,  

с.Андреківське,  

с.Верхній Яловець, 

с.Галицівка,  

с.Лустун,  

с.Нижній Яловець, 

с.Плоска,  

с.Руська,  

с.Сарата,  

с.Шепіт  

   
9. Усть-Путильська сільська територіальна громада ОМС – 

Усть-Путильська сільська рада територіальної громади 
с.Усть-Путила,  

с.Бисків,  

с.Бісків,  

с.Мариничі,  

с.Міжброди,  

с.Околена,  

с.Петраші,  

с.Підзахаричі,  

с.Розтоки,  

с.Товарниця  

с.Хорови,  

с.Шпетки,  

с.Ями 



 

 

Продовження табл. 1.10 
№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
Назва населених 

пунктів 
   

Дністровський район (центр – смт Кельменці) 
 

1. Новодністровська міська територіальна громада ОМС – 
Новодністровська міська рада територіальної громади 

м.Новодністровськ 

   
2. Сокирянська міська територіальна громада ОМС – 

Сокирянська міська рада територіальної громади 
м.Сокиряни,  
с.Білоусівка,  
с.Братанівка,  
с.Василівка,  
с.Вітрянка,  
с.Волошкове, 
с.Галиця,  
с.Гвіздівці,  
с.Грубна,  
с.Коболчин,  
с.Кормань,  
с.Кулішівка,  
с.Ломачинці,  
с.Лопатів,  
с.Михалкове,  
с.Непоротове,  
с.Новоолексіївка,  
с.Ожеве,  
с.Олексіївка,  
с.Покровка,  
с.Розкопинці,  
с.Романківці,  
с.Селище,  
с.Сербичани,  
с.Шебутинці  

   
3. Хотинська міська територіальна громада ОМС – 

Хотинська міська рада територіальної громади 
м.Хотин,  
с.Анадоли,  
с.Атаки,  
с.Білівці,  
с.Ворничани,  
с.Данківці,  
с.Каплівка,  
с.Круглик,  
с.Крутеньки,  
с.Пашківці,  
с.Ярівка 



 

 

Продовження табл. 1.10 
№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
Назва населених 

пунктів 
   

4. Кельменецька селищна територіальна громада ОМС – 
Кельменецька селищна рада територіальної громади 

смт Кельменці,  
с.Бабин,  
с.Бернове,  
с.Браїлівка,  
с.Бузовиця,  
с.Бурдюг,  
с.Вартиківці,  
с.Вовчинець,  
с.Вороновиця,  
с.Грушівці,  
с.Дністрівка,  
с.Іванівці,  
с.Комарів,  
с.Коновка,  
с.Ленківці,  
с.Лукачівка,  
с.Майорка,  
с.Макарівка,  
с.Мошанець,  
с.Нагоряни,  
с.Нелипівці,  
с.Новоселиця,  
с.Перківці,  
с.Путрине,  
с.Росошани,  
с.Слобідка 

   

5. Вашковецька сільська територіальна громада ОМС – 
Вашковецька сільська рада територіальної громади 

с.Вашківці,  
с.Нова Слобода,  
с.Струмок,  
с.Шишківці 

   

6. Клішковецька сільська територіальна громада ОМС – 
Клішковецька сільська рада територіальної громади 

с.Клішківці,  
с.Блищадь,  
с.Гринячка,  
с.Зелена Липа,  
с.Корнешти,  
с.Малинці,  
с.Млинки,  
с.Перебиківці,  
с.Поляна,  
с.Рухотин,  
с.Санківці,  
с.Шилівці 



 

 

Продовження табл. 1.10 
№ 
з/п 

Назва територіальних громад і рад територіальних громад 
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7. Лівинецька сільська територіальна громада ОМС – 

Лівинецька сільська рада територіальної громади 
с.Лівинці,  

с.Зелена,  

с.Козиряни,  

с.Кроква,  

с.Михайлівка,  

с.Оселівка,  

с.Подвір'ївка 

   

8. Мамалигівська сільська територіальна громада ОМС – 
Мамалигівська сільська рада територіальної громади 

с.Мамалига,  

с.Балківці,  

с.Драниця,  

с.Кошуляни,  

с.Негринці,  

с.Несвоя,  

с.Подвірне,  

с.Стальнівці 

   

9. Недобоївська сільська територіальна громада ОМС – 
Недобоївська сільська рада територіальної громади 

c.Недобоївці,  

с.Владична,  

с.Долиняни,  

с.Зарожани,  

с.Керстенці,  

с.Ставчани,  

с.Ширівці 

   

10. Рукшинська сільська територіальна громада ОМС – 
Рукшинська сільська рада територіальної громади 

c.Рукшин,  

с.Гордівці,  

с.Орестівка,  

с.Пригородок,  

с.Рашків,  

с.Чепоноси 
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Чернівецький район (центр – м.Чернівці) 
 

1. Герцаївська міська територіальна громада ОМС – 
Герцаївська міська рада територіальної громади  

м.Герца,  
с.Байраки,  
с.Великосілля,  
с.Дяківці,  
с.Куликівка,  
с.Лунка,  
с.Могилівка,  
с.Молниця,  
с.Петрашівка,  
с.Підвальне,  
с.Тернавка,  
с.Хряцька 

   

2. Заставнівська міська територіальна громада ОМС – 
Заставнівська міська рада територіальної громади  

м.Заставна,  
с.Вербівці,  
с.Малий Кучурів 

   

3. Кіцманська міська територіальна громада ОМС – 
Кіцманська міська рада територіальної громади 

м.Кіцмань,  
с.Валява,  
с.Витилівка,  
с.Гаврилівці,  
с.Давидівці,  
с.Іванківці,  
с.Кліводин,  
с.Лашківка,  
с.Ошихліби,  
с.Суховерхів,  
с.Шипинці 

   

4. Новоселицька міська територіальна громада ОМС – 
Новоселицька міська рада територіальної громади 

м.Новоселиця,  
с.Берестя,  
с.Динівці,  
с.Довжок,  
с.Зелений Гай,  
с.Котелеве,  
с.Малинівка,  
с.Маршинці,  
с.Ревківці,  
с.Рингач,  
с.Рокитне,  
с.Слобода,  
с.Строїнці,  
с.Шишківці 
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5. Сторожинецька міська територіальна громада ОМС 

– Сторожинецька міська рада територіальної 
громади 

м.Сторожинець,  
с.Банилів-Підгірний, 
с.Бобівці,  
с.Давидівка,  
с.Дібрівка,  
с.Заболоття, 
с.Зруб-Комарівський, 
с.Комарівці,  
с.Косованка,  
с.Костинці,  
с.Нова Жадова,  
с.Нові Бросківці,  
с.Панка,  
с.Ропча,  
с.Слобода-Комарівці, 
с.Стара Жадова,  
с.Ясени  

   
6. Чернівецька міська територіальна громада ОМС – 

Чернівецька міська рада територіальної громади 
м.Чернівці,  
с.Коровія,  
с.Чорнівка  

   
7. Глибоцька селищна територіальна громада ОМС – 

Глибоцька селишна рада територіальної громади 
смт Глибока,  
с.Димка,  
с.Михайлівка,  
с.Новий Вовчинець,  
с.Опришени,  
с.Слобідка,  
с.Стерче,  
с.Червона Діброва,  
с.Черепківці 

   
8. Кострижівська селищна територіальна громада ОМС 

– Кострижівська селищна рада територіальної 
громади 

смт Кострижівка,  
с.Звенячин,  
с.Йосипівка,  
с.Прилипче,  
с.Степанівка 

   
9. Красноїльська селищна територіальна громада ОМС 

– Красноїльська селищна рада територіальної 
громади 

смт Красноїльськ, 
с.Стара Красношора 
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10. Неполоковецька селищна територіальна громада ОМС – 
Неполоковецька селищна рада територіальної громади 

смт Неполоківці, 
с.Берегомет,  
с.Клокічка,  
с.Оршівці,  
с.П'ядиківці,  
с.Реваківці 

   

11. Боянська сільська територіальна громада ОМС – 
Боянська сільська рада територіальної громади 

с.Бояни,  
с.Боянівка,  
с.Гай,  
с.Припруття  

   

12. Ванчиковецька сільська територіальна громада ОМС – 
Ванчиковецька сільська рада територіальної громади 

с.Ванчиківці,  
с.Ванчинець,  
с.Думени,  
с.Жилівка,  
с.Костичани,  
с.Новоіванківці,  
с.Тарасівці,  
с.Форосна,  
с.Черленівка,  
с.Щербинці 

   

13. Великокучурівська сільська територіальна громада ОМС – 

Великокучурівська сільська рада територіальної громади 
с.Великий Кучурів 
с.Глибочок,  
с.Годилів,  
с.Снячів,  
с.Тисовець 

   

14. Веренчанська сільська територіальна громада ОМС – 
Веренчанська сільська рада територіальної громади 

с.Веренчанка,  
с.Бабин,  
с Борівці,  
с.Вимушів,  
с.Киселів,  
с.Рудка,  
с.Яблунівка 

   

15. Вікнянська сільська територіальна громада ОМС – 
Вікнянська сільська рада територіальної громади 

с.Вікно,  
с.Брідок,  
с.Дорошівці,  
с.Митків,  
с.Мосорівка,  
с.Онут,  
с.Самушин,  
с.Товтри 
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16. Волоківська сільська територіальна громада ОМС – 

Волоківська сільська рада територіальної громади 
с.Волока,  
с.Валя Кузьмина, 
с.Грушівка,  
с.Круп'янське  

   
17. Горішньошеровецька сільська територіальна громада 

ОМС – Горішньошеровецька сільська рада територіальної 
громади 

 с.Горішні 
Шерівці,  
с.Васловівці,  
с.Задубрівка,  
с.Шубранець  

   
18. Кадубовецька сільська територіальна громада ОМС – 

Кадубовецька сільська рада територіальної громади 
с.Кадубівці,  
с.Василів,  
с.Кулівці,  
с.Репужинці,  
с.Хрещатик,  
с.Чуньків  

   
19. Кам'янецька сільська територіальна громада ОМС – 

Кам'янецька сільська рада територіальної громади 
с.Кам'янка,  
с.Багринівка,  
с.Біла Криниця,  
с.Старий 
Вовчинець 

   
20. Кам'янська сільська територіальна громада ОМС – 

Кам'янська сільська рада територіальної громади 
с.Кам'яна,  
с.Старі Бросківці, 
с.Глибочок,  
с.Дубове,  
с.Заволока,  
с.Михальча,  
с.Спаська 

   
21. Карапчівська сільська територіальна громада ОМС – 

Капарчівська сільська рада територіальної громади 
с.Карапчів, 
с.Йорданешти 

   
22. Магальська сільська територіальна громада ОМС – 

Магальська сільська рада територіальної громади 
с.Магала,  
с.Буда,  
с.Остриця,  
с.Прут,  
с.Рідківці  
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23. Мамаївська сільська територіальна громада ОМС – 

Мамаївська сільська рада територіальної громади 
с.Мамаївці,  
смт Лужани,  
с.Біла,  
с.Бурдей,  
с.Глиниця,  
с.Драчинці,  
с.Дубівці,  
с.Коростувата,  
с.Нові Драчинці,  
с.Новий Киселів,  
с.Ревне,  
с.Стрілецький Кут  

   
24. Острицька сільська територіальна громада ОМС – 

Острицька сільська рада територіальної громади 
с.Остриця,  
с.Банчени,  
с.Велика Буда,  
с.Годинівка,  
с.Горбова,  
с.Луковиця,  
с.Мала Буда,  
с.Маморниця,  
с.Маморниця Вама,  
с.Цурень  

   
25. Петровецька сільська територіальна громада ОМС – 

Петровецька сільська рада територіальної громади 
с.Верхні Петрівці,  
с.Аршиця,  
с.Нижні Петрівці 

   
26. Ставчанська сільська територіальна громада ОМС – 

Ставчанська сільська рада територіальної громади 
с.Ставчани,  
с.Малятинці,  
с.Хлівище,  
с.Шишківці,  
с.Южинець 

   
27. Сучевенська сільська територіальна громада ОМС – 

Сучевенська сільська рада територіальної громади 
с.Сучевени,  
с.Корчівці,  
с.Купка,  
с.Петричанка,  
с.Просикуряни,  
с.Просіка  
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28. Тарашанська сільська територіальна громада ОМС – 
Тарашанська сільська рада територіальної громади 

с.Тарашани,  

с.Поляна,  

с.Привороки,  

с.Станівці,  

с.Турятка 

   
29. Тереблеченська сільська територіальна громада ОМС 

– Тереблеченська сільська рада територіальної 
громади 

с.Тереблече,  

с.Буківка,  

с.Верхні Синівці,  

с.Горбівці,  

с.Нижні Синівці  

   
30. Топорівська сільська територіальна громада ОМС – 

Топорівська сільська рада територіальної громади 
с.Топорівці,  

с.Бочківці,  

с.Грозинці,  

с.Колінківці  

   
31. Чагорська сільська територіальна ггромада ОМС – 

Чагорська сільська рада територіальної громади 
с.Чагор,  

с.Кут,  

с.Луковиця,  

с.Молодія  

   
32. Чудейська сільська територіальна громада ОМС – 

Чудейська сільська рада територіальної громади 
с.Чудей,  

с.Буденець,  

с.Їжівці,  

с.Нова Красношора,  

с.Череш  

   
33. Юрковецька сільська територіальна громада ОМС – 

Юрковецька сільська рада територіальної громади 
с.Юрківці,  

с.Баламутівка,  

с.Боянчук,  

с.Горошівці,  

с.Добринівці,  

с.Погорілівка,  

с.Ржавинці,  

с.Чорний Потік 

   



 

 

1.11. Чисельність наявного населення у 1939–2021 роках1 

 

 
Чисельність 
населення, 

тис. осіб 

У томі числі 
До загальної чисельності 

населення, відсотків 
міське сільське міське сільське 

1939 812,3 166,4 645,9 20,5 79,5 

1959 774,1 203,0 571,1 26,2 73,8 

1970 844,9 292,3 552,6 34,6 65,4 

1979 889,9 337,4 552,5 37,9 62,1 

1989 938,0 394,8 543,2 42,1 57,9 

2002 922,8 373,5 549,3 40,5 59,5 

2003 918,5 373,1 545,4 40,6 59,4 

2004 914,6 372,7 541,9 40,8 59,2 

2005 911,5 372,6 538,9 40,9 59,1 

2006 908,2 373,0 535,2 41,1 58,9 

2007 906,3 373,9 532,4 41,3 58,7 

2008 904,5 375,1 529,4 41,5 58,5 

2009 904,1 377,2 526,9 41,7 58,3 

2010 904,4 379,3 525,1 41,9 58,1 

2011 904,3 381,1 523,2 42,1 57,9 

2012 905,3 383,1 522,2 42,3 57,7 

2013 907,2 385,7 521,5 42,5 57,5 

2014 908,5 388,2 520,3 42,7 57,3 

2015 910,0 390,3 519,7 42,9 57,1 

2016 909,9 391,8 518,1 43,1 56,9 

2017 908,1 391,1 517,0 43,1 56,9 

2018 906,7 390,5 516,2 43,1 56,9 

2019 904,4 390,7 513,7 43,2 56,8 

2020 901,6 390,5 511,1 43,3 56,7 

2021 896,6 388,4 508,2 43,3 56,7 

2022 890,5 386,0 504,5 43,3 56,7 
      

1 Дані про населення наведено у 1939 році – за переписом на 17 грудня у сучасних межах 
території області, у 1959 та 1970 роках – за переписом на 15 січня, у 1979 році – за переписом на 
17 січня, у 1989 році – за переписом на 12 січня, у 2002 році – за переписом на 5 грудня  
2001 року, в інші роки – на 1 січня.  


